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I. CZĘŚĆ OPISOWA PROJEKTU ZAGOSPODAROWANIA TERENU 

 

1. OKREŚLENIE PRZEDMIOTU ZAMIERZENIA BUDOWLANEGO  

Całe zamierzenie budowlane obejmuje budowę całorocznego, krytego lodowiska w Gdańsku, w dzielnicy 
Ujeścisko- Łostowice Etap I  - lodowisko rekreacyjne z trybunami na 300 osób i zapleczem szatniowym dla I i 
III etapu oraz projekt zagospodarowania terenu uwzględniający założenia wszystkich etapów wraz 
infrastrukturą towarzyszącą. Przedmiotem niniejszego opracowania jest określenie zakresu i rodzaju prac 
budowlanych związanych z zagospodarowaniem terenu.  

2. ISTNIEJĄCY  STANU ZAGOSPODAROWANIA TERENU, W TYM INFORMACJE O OBIEKTACH 
BUDOWLANYCH PRZEZNACZONYCH DO ROZBIÓRKI 

 
2.1 Istniejące ukształtowanie terenu 
Teren od strony północnej rzędne 83,7 m n.p.m. do 79,4 m n.p.m. – spadek w kierunku wschodnim. 
Teren od strony południowej rzędne  78,5 m n.p.m.  do 70,5  m n.p.m. – spadek w kierunku wschodnim  
 

Główny kierunek spadku terenu – południowy- wschód.  

 

Teren jest nierówny   i porośnięty zielenią. Od strony ulic istniejących Adamowicza i Piotrkowskiej występują 

skarpy. Wewnątrz terenu na linii pn-zach w kierunku pd.-wschód przebiegają 2 skarpy.  

 

2.2 Istniejący układ zielni 
 
Jest to zieleń, która pojawiła się samorzutnie i jest w zróżnicowanym stanie zdrowotnym.  

Zinwentaryzowano następujące gatunki: brzoza brodawkowata, głóg jednoszyjkowy, klon pospolity, lipa 

drobnolistna, topola osika, jarząb pospolity, śliwa wiśniowa ałycza, grab pospolity, wierzba iwa, jabłoń 

domowa, rokitnik pospolity – gatunek objęty ochroną gatunkową częściową na stanowisku naturalnym. Stan 

zdrowotny drzew jest zróżnicowany i określony został w większości jako dobry, są też egzemplarze, których 

stan zdrowotny określa się jako nienajlepszy bądź zły. Występują też drzewa martwe.  

Zinwentaryzowano znaczne przestrzenie porośnięte młodymi drzewami gatunku głóg, śliwa, na których 

usunięcie nie jest wymagane zezwolenie. Nie stwierdzono występowania krzewów o powierzchni powyżej 25 

m2 w pojedynczej skupinie, na których usuniecie wymagane jest zezwolenie. 

 
Szczegóły wg  załącznika: Inwentaryzacja zieleni. 
 

3. PROJEKTOWANE ZAGOSPODAROWANIE TERENU 

 
3.1 Projektowane przekształcenie  terenu 
 
Projektuje się niwelacje terenu w celu wyrównania do poziomu przyjętego dla wejść do budynków, +81,02 m 
n.p.m. dla Etapu I, III i  IV oraz + 77,07  dla Etapu II.  
 
Od strony zachodniej projektuje się niwelację terenu do poziomu projektowanych wejść do budynku na 
terenie inwestycji oraz do rzędnej w granicy inwestycji z działką drogową pozwalająca na dowiązanie się do 
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istniejącego chodnika wzdłuż ulicy. W celu dowiązania komunikacyjnego do istniejącego chodnika  wzdłuż 
torów tramwajowych – zaprojektowano niwelacje skarpy w pasie drogowym między granica inwestycji a 
chodnikiem istniejącym -  wg odrębnej decyzji administracyjnej.  
 
Od strony północnej i południowej projektuje się dowiązanie wysokościowe do rzędnych terenu 
otaczającego poprzez wykonanie projektowanych skarp.  
 
Od strony zachodniej, ze względu na brak miejsca w terenie inwestycji dla wykonania skarpy pozwalającej 
połączyć projektowany poziom terenu z terenem otaczającym zaprojektowano mur oporowy.  
 
Szczegóły murów oporowych – wg projektów technicznych i wykonawczych. 
 
3.2 Projektowane ukształtowanie zieleni  
 
3.2.1 Projektowane wycinki drzew i krzewów  

 
Wycinki drzew i krzewów ograniczono do minimum.  W ramach inwestycji niezbędne będą wycinki drzew i 
krzewów znajdujące się w kolizji z inwestycją.  Drzewa oznaczone do wycinki oznaczono na planie 
zagospodarowania terenu - numery inwentarzowe drzewostanu wraz z tabelą wycinek – wg odrębnego 
opracowania inwentaryzacji zieleni i gospodarki drzewostanem. 
  
UWAGI: 

Przed dokonaniem wycinek drzew Wykonawca robót jest zobowiązany do : 

• uzyskania prawomocnych decyzji derogacyjnych od Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska na 
niszczenie siedlisk, płoszenie i niepokojenie, odławianie i przenoszenie i inne (zgodnie z zapisami par 
6.1 Rozporządzenia w sprawie ochrony gatunków zwierząt). W obszarze mamy zarówno owady, 
mięczaki, gady, płazy i ssaki chronione. Jeżeli będzie wymagana uzyskanie decyzji Marszałka 
dotycząca zwierząt łownych chronionych ustawą prawo łowieckie  

• wykonania inwentaryzacji przyrodniczo-ornitologiczno-chiropterologicznej w zakresie niezbędnym 
do uzyskania decyzji derogacyjnych dla realizacji wycinki drzew.   

• Wykonawca robót w harmonogramie prac powinien uwzględnić okresy, w których możliwe jest 
wykonanie inwentaryzacji przyrodniczej, czas uzyskania decyzji derogacyjnych oraz okresy, w których 
możliwe będzie wykonanie wycinek w sposób nie wpływający na harmonogram realizacji inwestycji. 

 
3.2.2 Projektowane nasadzenia drzew i krzewów 
 
Nasadzenia kompensacyjne – 213 drzew - wskazano na planie zagospodarowania terenu.   
Gatunki drzew mieszane - brzoza, klon jawor, lipa drobnolistna, akacja, jarząb pospolity, wiśnie. Wskazanie 
konkretnych miejsc nasadzeń poszczególnych gatunków - wg projektu wykonawczego.  
 
W ramach inwestycji projektuje się przesadzenie rokitnika – gatunek chroniony. Zgoda na przesadzeni 
rokitnika – wg odrębnej decyzji administracyjnej Regionalnego Dyrektora Ochrony środowiska w Gdańsku 
 
Szczegółowe zalecenia dotyczące zabezpieczenia drzew na czas budowy – wg załącznika Inwentaryzacja 
zieleni. 
 
3.2.3 Projektowane ogrody deszczowe  

 
W ramach inwestycji projektuje się ogrody deszczowe. Ze względu na słaboprzepuszczalne grunty 
występujące w terenie inwestycji zaprojektowano ogrody szczelne, zlokalizowane wzdłuż elewacji budynku 
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w, jako pierwszy odbiornik wód deszczowych z dachów z przelewem awaryjnym do sieci kanalizacji 
deszczowej. 
 
Ogrody deszczowe należy obsadzić roślinnością hydrofilową przystosowana do sadzenia na obszarach 
zalewanych wodą do poziomu ok. 30 cm – szczegółowy dobór gatunków i plan szczegółowy nasadzeń wg 
projektu wykonawczego zieleni. 
 
Lokalizacje nasadzień zieleni wysokiej, trawników oraz ogrodów deszczowych pokazano na planszy 
gospodarki zielenią. 
 

4. UWAGI OGÓLNE 

• W zakresie aktualizacji mapy nie wyklucza się istnienia podziemnych urządzeń sieci 
uzbrojenia terenu, które nie były przedmiotem inwentaryzacji we wcześniejszym okresie 
czasu, a także budowli podziemnych i infrastruktury z nimi związanej. W szczególności 
dotyczy to obszarów, których przebiegi podziemnej sieci nie są znane (oznaczone na mapie 
jako „dpn”).  

• Wykonawca jest zobowiązany wykonywać roboty budowlane zgodnie z Polskimi Normami i 
przepisami obowiązującego prawa budowlanego oraz zgodnie ze sztuką budowlaną. 

• Wykonawca w przypadku stwierdzenia niezgodności projektu z Polskimi Normami i 
przepisami obowiązującego prawa budowlanego, jest zobowiązany do zgłoszenia tego w 
trybie niezwłocznym do Projektanta. 

• Wszelkie odstępstwa od projektu wynikające z zastosowania innych materiałów, rozwiązań 
konstrukcyjnych lub technologii, należy uzgodnić z Projektantami 

• Wykonawca jest zobowiązany do dostarczenia do zatwierdzenia przez Projektanta  
dokumentacji wykonawczej zieleni. 

• Przed rozpoczęciem robót budowlanych Kierownik Budowy zobowiązany jest sporządzić 
plan bezpieczeństwa i ochrony zdrowia. 

• Montaż urządzeń i materiałów należy wykonać zgodnie z wytycznymi ich producentów 
Podczas robót należy przestrzegać Instrukcji montażowych producentów zastosowanych 
materiałów. 

• Wykonawca jest zobowiązany do opracowania i przekazania Inwestorowi instrukcji obsługi 
urządzeń, schematów oraz DTR wykonanych instalacji i zamontowanych urządzeń. 

• Wykonawca zobowiązany jest do ujęcia w swojej wycenie robót budowlanych wszystkich 
materiałów i robót niezbędnych do prawidłowego wykonania i eksploatacji instalacji, nawet 
jeżeli nie zostały dokładnie opisane w niniejszym projekcie oraz do sprawdzenia we własnym 
zakresie doboru urządzeń i materiałów. 

• Wykonawca jest zobowiązany do wykonania w sposób przejrzysty, estetyczny i trwały 
opisów na obwodach elektrycznych (na końcach i nie rzadziej niż co 10m) . 

• Roboty budowlane prowadzić winna osoba z uprawnieniami do wykonawstwa bez 
ograniczeń jak również posiadać aktualną właściwą grupę BHP również bez ograniczeń. 
Wykonujący roboty również powinni posiadać aktualne grupy BHP. 

• Wykonawca powinien udostępnić pracownikom do stałego korzystania instrukcje, dotyczące 
udzielania pierwszej pomocy oraz zapewnić punkt apteczny oraz przeszkolić do jego obsługi 
pracowników w udzielaniu pierwszej pomocy. 

• Do budowy wolno stosować tylko wyroby i materiały budowalne posiadające:  
- certyfikat na znak budowlany „B”,  
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- certyfikat zgodności lub deklarację zgodności z Polską Normą lub aprobatą techniczną (w 
odniesieniu do wyrobów nie objętych certyfikacją), 
- wszystkie zastosowane materiały i armatura musza być oznakowane oraz posiadać 
dokumenty atestacyjne dopuszczające do obrotu w krajach UE zgodnie z ustawą o wyrobach 
budowalnych (tekst jednolity Dz.U. 2020 nr 0 poz. 215). Ponadto powinny posiadać 
Deklarację Zgodności lub certyfikat zgodności z Polską normą lub aprobatę techniczną i atest 
higieniczny Państwowego Zakładu Higieny w Polsce. Materiały stosowane przy budowie sieci 
wodociągowej powinny spełniać standardy PN, DIN, EN lub posiadać certyfikat ISO 

• Podczas robót należy przestrzegać wymogów zawartych w warunkach i uzgodnieniach 
poszczególnych gestorów sieci 

• Drogi i place manewrowe układać po wykorytowaniu warstwy nasypów niekontrolowanych, 
na zagęszczonym do IS=1,00 nasypie z mineralnych piasków, 

• Z uwagi na możliwe odprężenie podłoża przewidzieć konieczność dogęszczania 
powierzchniowego gruntu w wykopie fundamentowym, dogęszczenie spowoduje 
homogenizację parametrów podłoża 

• W trakcie robót ziemnych bezwzględnie należy przeprowadzić kontrolę zgodności 
występowania gruntów i ich stanu w wykopach fundamentowych z dokumentacją 
geologiczną  

• Wykop pod fundamenty  może być realizowany jako otwarty, gdy będzie możliwe 
zastosowanie bezpiecznego skarpowania 1:1,5  lub zabezpieczony np. ścianką berlińską. 

• Wykonawca jest zobowiązany do opracowania projektu zabezpieczenia wykopu stosownie 
do wybranej technologii zabezpieczenia wykopu.  

• W przypadku konieczności wprowadzenia rozwiązań zamiennych w dokumentacji, należy 
przedstawić je do zatwierdzenia  Projektanta celem oceny czy zmiany to istotne odstąpienie 
od zatwierdzonego projektu  lub innych warunków decyzji o pozwoleniu na budowę. 

• Całość robót związanych z budową zewnętrznych instalacji elektrycznych musi być 
wykonana zgodnie z Polskimi Normami, polskimi przepisami (w szczególności BHP) i 
wytycznymi Inwestora.  Całość robót wykonać zgodnie z „Warunkami Technicznymi 
Wykonania i Odbioru Robót Budowlano – Montażowych, cz. V– Instalacje elektryczne”.  

• Montaż urządzeń i materiałów należy wykonać zgodnie z wytycznymi producentów urządzeń 
i materiałów. Wykonawca jest zobowiązany do opracowania i przekazania Inwestorowi 
instrukcji obsługi, schematy oraz DTR wykonanych instalacji i zamontowanych urządzeń. 

• Zastosowane w obiekcie urządzenia muszą posiadać zgodnie z obowiązującymi przepisami 
aprobaty techniczne, certyfikaty zgodności, świadectwa dopuszczenia. 

• Roboty budowlane , które nie zostały opisane w niniejszym projekcie należy wykonywać 
zgodnie ze sztuką budowlaną oraz zgodnie z przepisami i wymogami rozporządzenia 
Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, jakim 
powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie z uwzględnieniem zmian. 

 
mgr inż. arch. Magdalena Brzezińska 

uprawnienia budowlane do projektowania 
 bez ograniczeń w specjalności architektonicznej 

upr.nr 03/POOKK/IV/2014 
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I. ZAŁĄCZNIKI  DO PROJEKTU 
1. Oświadczenie projektantów i projektantów sprawdzających  
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2. Kopie decyzji o nadaniu projektantom i sprawdzającym uprawnień budowlanych w odpowiedniej specjalności oraz kopie 

zaświadczeń o przynależności projektantów i sprawdzających do właściwej izby samorządu zawodowego 
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 NASADZENIA_ZESTAWIENIE ROŚLINNOŚCI  

  

Z00 

 

 

1. Trawa zwyczajna (Poa trivialis) – łatwa do pielęgnacji, dobrze rośnie na różnych rodzajach gleby. 

 
2. Lobelia przylądkowa (Lobelia erinus) – roślina kwitnąca 

 
3. Zawciąg nadmorski (Armeria maritima) – roślina kwitnąca, odporna na trudne warunki. 

 



 

 
 

 

OBSZARY MAŁEJ RETENCJI 

 

1. Trawa rozplenica (Pennisetum alopecuroides) – roślina odporna na wahania wilgotności.  

 
2. Kostrzewa czerwona (Festuca rubra) – trawa o niskich wymaganiach, idealna do zacienionych lub 

wilgotnych miejsc.  

 
3. Trawa piaskowa (Ammophila arenaria) – roślina odporna na wilgotne i podmokłe gleby.  

 
4. Trawa owcza (Festuca ovina) – roślina ozdobna, dobrze znosi wilgotne stanowiska. 

 
 



 

 
 

 

OGRODY DESZCZOWE 
 
OD STRONY POŁUDNIOWEJ 

1. Trzcina pospolita (Phragmites communis) 

 
2. Kosaciec syberyjski (Iris siberica) 

 
3. Tojeść rozesłana (Lysimachia nummularia) 

 
 



 

 
 

 

OGRODY DESZCZOWE 
 
OD STRONY PÓŁNOCNEJ 

1. Pałka delikatna (Typha gracilis) 

 
2. Turzyca leśna (Carex sylvatica) 

 
1. Jeżogłówka gałęzista (Sparganium Erectum) 

 
Niezapominajka błotna (Myosotis palustris)

 
 



 

 
 

 

WZMOCNIONA SKARPA Z GEOKRATĄ 
 

1. Perłówka (Pennisetum alopecuroides) – trawa ozdobna, łatwa w uprawie, dekoracyjna przez cały 
rok.  

 
2. Goździk piaskowy (Dianthus arenarius) – roślina kwitnąca w okresie letnim, dobrze rośnie na 

suchych, słonecznych stanowiskach. 

 
3. Róża dzika (Rosa canina) – odporna na zmienne warunki, z ozdobnymi owocami.  

 
 

 



 

 
 

 

NASADZENIA W PASIE DROGOWYM 
 
Trawy ozdobne  

1. Kostrzewa sina (Festuca glauca) – niska, kępiasta, odporna na suszę. 

 
2. Miskant chiński (Miscanthus sinensis ‘Gracillimus’) – wytrzymały, tworzy efektowne kępy. 

 
3. Trzcinnik ostrokwiatowy (Calamagrostis acutiflora ‘Karl Foerster’) – wysoki, pionowy pokrój. 

 



 

 
 

 

NASADZENIA ZASTĘPCZE- 200 szt. DRZEW OZDOBNYCH 
 

1. Brzoza brodawkowata Youngii (Betula pendula) 

 
2. Klon jawor (Acer pseudoplatanus) 

 
3. Lipa drobnolistna (Tilia cordata) 

 
Obwód pnia mierzony na wys. 100cm- min. 18-20cm. 
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PODPIS: PROJEKTANT:

NAZWA ZAMIERZENIA BUDOWLANEGO:
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ORAZ PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU 
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PROJEKT WYKONAWCZY
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upr.nr 03/POOKK/IV/2014
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16A

8/251

8/231

numer inwentaryzacyjny zieleni1
tereny zieleni nieurządzonej, 
skupiny krzewów ponizej 25 m2, 
drzewka owocowe, drzewka 
młode o obwodzie <50 cm na 
wys. 5 cm

LEGENDA:

PN

Uwaga:
1. W miejscu prowadzenia robót w terenie dokonać 
odtworzenia istniejącej nawierzchni / rekultywacji 
terenów zielonych.
2. W celu zabezpieczenia skarp i stabilności gruntu na 
stromych odcinkach skarp zaprojektowano wzmocnienie 
skarp wraz z obsadzeniem stoku szatą roślinną.
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  PZT. Inwentaryzacja zieleni- pas drogowy

PODPIS: SPRAWDZAJĄCY:

PODPIS: PROJEKTANT:

NAZWA ZAMIERZENIA BUDOWLANEGO:

BUDOWA CAŁOROCZNEGO, KRYTEGO LODOWISKA

ETAP I - LODOWISKO REKREACYJNE Z TRYBUNAMI NA 
300 OSÓB I ZAPLECZEM SZATNIOWYM DLA I-III ETAPU 

ORAZ PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU 
UWZGLĘDNIAJĄCY ZAŁOŻENIA WSZYSTKICH ETAPÓW

PROJEKT WYKONAWCZY

mgr inż. arch. ARKADIUSZ RAŻYŃSKI
upr.nr 205/POOKK/V/2021

mgr inż. arch. MAGDALENA BRZEZIŃSKA
upr.nr 03/POOKK/IV/2014
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8/251

8/231

numer inwentaryzacyjny zieleniA
tereny zieleni nieurządzonej, 
skupiny krzewów ponizej 25 m2, 
drzewka owocowe, drzewka 
młode o obwodzie <50 cm na 
wys. 5 cm

LEGENDA:

PN

Uwaga:
1. W miejscu prowadzenia robót w terenie dokonać 
odtworzenia istniejącej nawierzchni / rekultywacji 
terenów zielonych.
2. W celu zabezpieczenia skarp i stabilności gruntu na 
stromych odcinkach skarp zaprojektowano wzmocnienie 
skarp wraz z obsadzeniem stoku szatą roślinną.



SKALA:

1:500
DATA SPORZĄDZENIA RYSUNKU:

14.03.2025

ZT_11

NR RYSUNKU:NAZWA RYSUNKU:

  PZT. Gospodarka zielenią

PODPIS: SPRAWDZAJĄCY:

PODPIS: PROJEKTANT:

NAZWA ZAMIERZENIA BUDOWLANEGO:

BUDOWA CAŁOROCZNEGO, KRYTEGO LODOWISKA

ETAP I - LODOWISKO REKREACYJNE Z TRYBUNAMI NA 
300 OSÓB I ZAPLECZEM SZATNIOWYM DLA I-III ETAPU 

ORAZ PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU 
UWZGLĘDNIAJĄCY ZAŁOŻENIA WSZYSTKICH ETAPÓW

PROJEKT WYKONAWCZY

mgr inż. arch. ARKADIUSZ RAŻYŃSKI
upr.nr 205/POOKK/V/2021

mgr inż. arch. MAGDALENA BRZEZIŃSKA
upr.nr 03/POOKK/IV/2014

U02
proj. nawierzchnia piesza z 
dopuszczeniem dostaw i przejazdu 
pojazdu straży przeciwpożarnej
współczynnik spływu 0,9

proj. budynek

U01
proj. nawierzchnia jezdna
współczynnik spływu 0,9

Z00
proj. zieleń

UO
proj. opaska wokół budynku
współczynnik spływu 0,9

proj. budynki
- wg odrębnej procedury, 
wg odrębnego opracowania

- budynek basenu - wg odrębnego opracowania, wg 
 odrębnej procedury PNB, 
- budynek lodowiska hokejowego - wg odrębnego 
 opracowania, wg odrębnej procedury PNB
- budynek lodowiska curlingowego - wg odrębnego 
 opracowania, wg odrębnej procedury PNB

ETAP II

ETAP III

ETAP IV

ETAP I -  budynek lodowiska rekreacyjnego

Z01
proj. nawierzchnia jezdna 
serwisowa- geookrata z trawą dla 
wozów z naciskiem na oś 10 ton

U03
proj. nawierzchnia piesza
współczynnik spływu 0,9

obszary małej retencji
- trawniki obniżone 5-10 cm
szraf  =obrys dna niecki
rzędna podana=rzędna dna
opaski żwirowe przy studzienkach 
0,3 m
ogrody deszczowe szczelne
obrys = obrys korony = obrys dna niecki 
rzędna podana = rzędna korony i rzędna 
dna 

budynek ETAP III - wykonany na słupach 
nad parkingiem realizowanym w ETAPIE I

II

istn. drzewa do wycinki
- wg odrębnej procedury

proj. nasadzenia

proj. miejsce przesadzenia rokitnika

korony istniejących drzew do 
pozostawienia

linie rozgraniczające tereny o 
różnym przeznaczeniu MPZP nr 
1850
linie podziału wewnętrznego
linie rozgraniczające MPZP nr 1823

8/244

M/U32

KD82

ZP62

a
KD81
KD80

MW24

LEGENDA:
nr działek inwestycyjnych

zakres inwestycji

liczba kondygnacji

NAWIERZCHNIE UTWARDZONE

OBIEKTY KUBATUROWE

NAWIERZCHNIE BIOLOGICZNIE CZYNNE

ZIELEŃ

MPZP

maksymalne nieprzekraczalne 
linie zabudowy
Ogólnomiejski System 
Terenów Aktywnych 
Biologicznie (OSTAB) płaty 
strukturalne

proj. skarpy

tereny zabudowy mieszkaniowo-
usługowej

tereny ulic zbiorczysz

tereny miejskiej zieleni urządzonej 
ogólnodostępnej

zadaszenie budynku

litery identyfikujące obszary 
wyznaczone liniami podziału 
wewnętrznegi

tereny ulic lokalnych

tereny ulic dojazdowych

tereny zabudowy mieszkaniowej 
intensywnej

granice działek będących 
przedmiotem inwestycji

granice działek będących 
przedmiotem inwestycji
-przyłącza, sieci, pas drogowy

odtworzenie nawierzchni istn.

proj. miejsce postojowe dla 
niepełnosprawnych

proj. ławka
proj. kosz na śmieci
proj. miejsca postojowe dla 
rowerów

proj. miejsce postojowe

proj. miejsce postojowe pod 
budynkiem

proj. miejsce postojowe dla 
autobusów

proj. wpusty drogowe

proj. odwodnienie liniowe
80.32

proj. siatka ścienna na roślinność

NP

AŁ
AK

AU

DROGOWE

MAŁA  ARCHITEKTURA

proj. zjazd na teren inwestycji

% spadki nawierzchni
% nachylenie podłużne drogi

proj. wejścia do budynku

proj. wyjścia ewakuacyjne

proj. wejścia do budynku
poziom parkingu

10

proj. wzmocnienie skarp geokratą 
wraz z obsadzeniem stoku szatą 
roślinną

numer inwentaryzowanego drzewa

proj. niwelacja istniejącej skarpy

UWAGA: od strony południowej wykonać na dole skarpy 
obniżenie trawnika o 10 cm w stosunku do terenu na styku  i 
zabepieczyć obrzeżem betonowym wyniesionym 10 cm 
ponad teren sąsiedni

BRANZA ELEKTRYCZNA
proj. stacja trafo ( abonencka)

AGR proj. agregat prądotwórczy
proj. kabel nN- instalacja elektrczna zewnętrzna)
proj. kabel SN (WLZ - abonencka linia kablowa) 
proj. złącze kablowe SN ( po stronie Zakł. Energet.)

oprawy oświetleniowe
na słupach

proj. szaŅa energtyczna/ złącze

SZL. proj. zasilanie szlabanu

proj. SK proj. studnia teletechniczna
proj.rurociąg kablowy z pilotem

BRANŻA TELETECHNICZNA

istn. studnia teletechniczna- włączenie przyłącza
proj.rurociąg kablowy z pilotem- przyłącze

proj. rura ochronna HDPE min. 110mm

TR

hipotetyczny przebieg przyłącza energetycznego
-przyłącze wg odrębnego opracowania
w zakresie gestora sieci

proj. rzędne terenu

proj. hydranty zewnętrzne

proj. miejsce gromadzenia odpadów

balustrada

RS

ABA
Ś

66,05

INNE
proj. mur oporowy

proj. schody zewnętrzne

spadki nawierzchni

proj. regulacja istniejącej skarpy 

H

proj. bariery drogowe

proj. szlabanAC

proj. budowa zjazdu i dojścia do 
drogi publicznej 

ZMIANY W PASIE DROGOWYM

proj. budowa dojść pieszych 

rury spustowe

proj. nasadzenia

proj. skarpa

proj. mur oporowy

proj. wycieraczki zewnętrzne

BRANŻA SANITARNA 
WODA, KANALIZACJA SANITARNA

proj. sieć wodociągowa 
proj. przyłącze wodociągowe
proj. przyłącze kanalizacji sanitarnej 

proj. instalacja zewn. kanalizacji sanitarnej

proj. hydrant nadziemny DN80

proj. rura ochronna do przewiertu sterowanego

proj. studnia kanalizacji sanitarnej (włączenie przyłącza)
proj. studnia kanalizacji sanitarnej D1000 (inst. zewn.)
proj. zawór czerpalny
proj. instalacja zewn. wodociągowa

proj. instalacja zewn. kanalizacji deszczowej

proj. studnia rewizyjna kanalizacji deszczowej D1200 
(włączenie przyłącza)
proj. studnia kanalizacji deszczowej D1000 (inst. zewn.)

proj. instalacja zewn. kanalizacji deszczowej (ciśnieniowej)

proj. pompownia kanalizacji deszczowej 

proj. separator substancji ropopochodnych

proj. właz kontrolny zbiornika retencyjnego D800

proj. pion kanalizacji deszczowej podciśnieniowej

proj. kominek wywiewny D160 ze zbiornika retencyjnego

projektowane zlewnie

BRANŻA SANITARNA 
KANALIZACJA DESZCZOWA

projektowany zbiornik wody deszczowej

projektowana instalacja pompowni wód deszczowych

hipotetyczny przebieg proj. przyłącza co 
- przyłącze wg odrębnego opracowania
w zakresie gestora sieci
planowana lokalizacja węzłów co
-dla każdego z etapów

proj. przyłącze kanalizacji deszczowej

PROJ. PRZYŁĄCZA I SIECI

PN

Uwaga:
1. W miejscu prowadzenia robót w terenie dokonać 
odtworzenia istniejącej nawierzchni / rekultywacji terenów 
zielonych.
2. W celu zabezpieczenia skarp i stabilności gruntu na 
stromych odcinkach skarp zaprojektowano wzmocnienie 
skarp wraz z obsadzeniem stoku szatą roślinną.
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RS

RS

RS

5x14,4
35

6%

6% 6%
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0.
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1.
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0%

0.5%

0.5%

B
A

C
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F
G H

ZLEWNIA I 4671m2

ZLEWNIA V
1245m2

ZLEWNIA II 1591,5m2

ZLEWNIA IV 7335m2

ZLEWNIA III 4629m2

proj. zbiornik retencyjny podziemny I

proj. studnia rozprężna

miejsce włączenia przyłącza

proj. separator

proj. przelew awaryjny 
z ogrodu deszczowego

proj. przelew awaryjny 
z ogrodu deszczowego

proj. przelew awaryjny 
z ogrodu deszczowego

proj. przelew awaryjny 
z ogrodu deszczowego
proj. przelew awaryjny 
z ogrodu deszczowego

proj. zbiornik 
retencyjny 

podziemny II,  

proj. ogród deszczowy, 
 V=16m3,A=40m2,gł.= 0,4m

proj. ogród deszczowy, 
 V=13,6m3,A=31m2,gł.= 

0,4m

proj. ogród deszczowy, 
 V=38,2m3,A=95,5m2,gł.= 1,0m

proj. ogród deszczowy, 
 V=40,2m3,A=100,5m2,gł.= 0,4m

proj. ogród deszczowy, 
 V=7,1m3,A=17,75m2,gł.= 0,4m

proj. ogród deszczowy, 
 V=9,7m3,A=24,25m2,gł.= 0,4m

proj. obniżowny trawnik, 
 V=92,5m3,A=92,5m2,gł.= 1,0m

proj. odwodnienie 
toru lodowego

proj. odwodnienie 
toru lodowego

proj. obniżony trawnik, 
V=11,49m3, A=114,9m2, gł. = 0,10m

proj. obniżony trawnik, 
V=20m3, A=200m2, gł. = 0,10m

proj. obniżony trawnik, 
V=5,9m3, A=59m2, gł. = 0,10m

proj. obniżony trawnik, 
V=12,78m3, A=127,8m2, gł. = 0,10m

proj. obniżony trawnik, 
V=10,84m3, A=108,4m2, gł. = 0,10m

proj. obniżony trawnik, 
V=13,5m3, A=135,1m2, gł. = 0,10m

proj. obniżony trawnik, 
V=13,45m3, A=134,5m2, gł. = 0,10m

proj. regulator przepływu 5l/s

proj. przelew awaryjny 
z ogrodu deszczowego
proj. przelew awaryjny 
z ogrodu deszczowego
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